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برنامه‌ها
  گفت‌وگو با محمد اسحاق‌دار، معاون نخست‌وزیر و وزیر امورخارجه پاکستان

  رایزنی با سردار ایاز صادق، رئیس مجلس ملی پاکستان
  دیدار با مقام‌های ارشد سیاسی - نظامی پاکستانی

رویکردها
  ورود مناسبات تهران - اسلام‌آباد 

به فاز تازه‌ای از همکاری‌های راهبردی
  تقویت مناسبات دوجانبه در 

حوزه‌های مختلف سیاسی - اقتصادی
  پیشبرد همکاری‌های فی‌مابین در 

بخش دفاعی - امنیتی
  جلوگیری از افزایش تنش‌ها میان 

اسلام‌آباد و کابل
  بررسی دیدگاه‌های مشترک 
درباره نقش مخرب منطقه‌ای 

رژیم‌صهیونیستی
  رایزنی درباره راهکارهای ارتقای صلح 

و امنیت پایدار در سطح منطقه
  همگرایی و تمرکز تهران و اسلام‌آباد 

در حمایت از ملت فلسطین

لاریجانی چه گفت؟
  مسیر تجارت ایران 
و پاکستان باید به هدف 

۱۰میلیارد دلار برسد.
  ارتقای سطح روابط 
ایران و پاکستان به سطح 
روابط راهبردی ضروری 

است.
  رفع موانع موجود و 
تسهیل مسیر تعاملات 

اقتصادی ضروری است.
تقویت  راه‌های    
همکاری‌های اقتصادی را 
در کنار مسائل منطقه‌ای 
مورد بحث و بررسی قرار 

دادیم.

عراقچی چه گفت؟
  کنوانسیون منع تسلیحات شیمیایی باید به دور از هرگونه 

نفوذ و سیاسی‌کاری و فشار، به مسئولیت خود ادامه دهد.
  رژیم اسرائیل تنها مانع پیش‌رو برای خاورمیانه عاری از 

تسلیحات کشتارجمعی است.
  ایران همچنان بر ضرورت پاسخگویی و اجرای عدالت درباره 
استفاده رژیم صدام از سلاح‌های شیمیایی علیه ملت ایران 

تأکید دارد.
  کسانی که مواد و فناوری‌های لازم را برای توسعه برنامه 
تسلیحات شیمیایی رژیم سابق عراق در اختیار آن رژیم قرار 

دادند، باید پاسخگو باشند.
  بی‌اعتنایی آمریکا به حقوق بین‌الملل به‌صورت تلاش آشکار 

برای ایجاد »نظم بین‌المللی مبتنی بر زور« بروز یافته است.
  جنگ‌های اسرائیلی–آمریکایی، منطقه را در چرخه دائمی 

ناامنی و خونریزی گسترده گرفتار کرده‌است.
  حمله رژیم اسرائیل علیه ایران در ژوئن گذشته و مداخله 
مستقیم نظامی آمریکا در پی آن، نشان داد چگونه نظامی‌گری 

و زورگویی بر »حاکمیت قانون« غلبه یافته است.
  اعتراف رسمی رئیس‌جمهور آمریکا مبنی بر نقش مستقیم 
وی در تجاوز نظامی اسرائیل به ایران، سندی آشکار از پذیرش 
مسئولیت ایالات‌متحده در این اقدام غیرقانونی و نقض فاحش 

ماده۲ بند۴ منشور ملل متحد است.

محورها
  بررسی آخرین تحولات مرتبط با روابط دوجانبه

  پیگیری توافق‌های مشترک تهران و اسلام‌آباد
  رایزنی درباره تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی 

رسوایی اکانت‌های اجاره‌ای
انتشار محل اصلی فعالیت اکانت‌های ضدانقلاب، به رسوایی جدید براندازان تبدیل شده است

علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | 

قابلیت تازه شبکه‌اجتماعی گزارش
»ایکس« که موقعیت جغرافیایی 
تقریبی کاربران را براساس اتصال اینترنتی‌شان 
نمایش می‌دهد به سوژه داغ فضای‌مجازی تبدیل 
شده و جنجال‌های سیاسی داخلی و خارجی 
گسترده‌ای به‌دنبال داشته که یکی از مهم‌ترین 
نمودهای آن، رسوایی تازه برای براندازان و 

تجزیه‌طلبان است.
در شرایطی که جریان معاند در روزهای اخیر 
تلاش کرده از این ماجرا، به‌مثابه سوژه‌ای 
برای جریان‌سازی داخلی بهره ببرد، لورفتن 
موقعیت جغرافیایی برخی اکانت‌های ضدانقلابی 
به رسوایی تازه‌ای برای فعالان این جریان 
ضدمردمی تبدیل شده و بار دیگر دست آنان را 

برای ایرانیان رو کرده‌است.
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صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

شهادت ۱۲۷شهروند لبنانی از زمان آتش‌بس 
به گفته سازمان ملل، از زمان آتش‌بس لبنان در حدود یک‌سال پیش، دست‌کم ۱۲۷غیرنظامی بر اثر حملات 
هوایی به شهادت رسیده‌اند. این آمار فقط شامل مواردی است که سازمان ملل راستی‌آزمایی کرده و تعداد واقعی 

ممکن است بیشتر باشد./ الجزیره

خیز سوئد برای موشک‌های 2هزار کیلومتری
سوئد به‌دنبال موشک‌های بالستیک 2هزارکیلومتری است که قادر به هدف قرار‌دادن اهدافی در اعماق 
روسیه هستند. رئیس ستاد کل ارتش سوئد اظهار داشت: فنلاند اکنون چنین ساح‌هایی را در اختیار 
دارد و سوئد نیز همین قابلیت‌ها را می‌خواهد./ روزنامه سوئیدن هرالد

راهبرد محوری دولت
محمدرضا عارف، معاون‌اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه قوانین باید به‌گونه‌ای شفاف باشد که سرمایه‌گذاران 
داخلی و به‌ویژه خارجی به اقتصاد ورود کنند، بر ضرورت ریشه‌کن کردن فرارهای مالیاتی و برخورد با دانه درشت‌ها 
تأکید کرد و گفت: تامین هزینه‌ها از طریق درآمدهای مالیاتی به یک راهبرد جدی تبدیل شده‌است./پاد

مجلس

کمیسیون کشاورزی مجلس پیگیر 
کشف پشت‌پرده آتش‌سوزی‌های شمال

کمیسیون کشاورزی مجلس این هفته بررسی ابعاد و 
ریشه‌های آتش‌سوزی اخیر در جنگل‌های شمال کشور را 
در دستور کار دارد؛ حادثه‌ای که طی روزهای گذشته بخش 
قابل توجهی از عرصه‌های طبیعی گیان و مازندران را 
درگیر کرده و بار دیگر ضرورت مدیریت یکپارچه حریق‌های 

جنگلی را یادآور شده است.
آتش‌سوزی‌های جنگلی در نوار شمالی ایران سابقه‌ای 
طولانی دارد. هر سال با آغاز فصل گرما، کاهش رطوبت 
و وزش بادهای گرم، جنگل‌های هیرکانی مستعد بروز 
حریق می‌شوند. بررسی‌ گزارش‌های سنوات گذشته 
نشان می‌دهد حدود ۹۰ درصد آتش‌سوزی‌های جنگلی 
در کشور منشأ انسانی دارد؛ از بی‌احتیاطی گردشگران و 
شکارچیان گرفته تا فعالیت‌های غیرمجاز، زمین‌خواری و 
حتی آتش‌سوزی‌های عمدی برای تغییر کاربری اراضی. 
همین پیشینه موجب شده کمیسیون کشاورزی امسال با 

حساسیت بیشتری موضوع را دنبال کند.
محمدجواد عسکری، رئیس کمیسیون کشاورزی می‌گوید 
مجموعه ارتش، سپاه، نیروهای هوافضا و دستگاه‌های 
محلی و استانی از ساعات اولیه پای کار آمدند و آتش در 
بخش عمده‌ای از مناطق درگیر مهار شده است، اما همچنان 
لکه‌هایی باقی مانده که احتمال شعله‌ور شدن مجدد دارند. 
او تأکید می‌کند که در کنار عملیات میدانی، تعیین منشأ 

حریق اولویت اصلی کمیسیون است.
به گفته عسکری، اگر بررسی‌ها نشان دهد آتش‌سوزی 
منشأ انسانی داشته، دستگاه‌های امنیتی باید عوامل 
دخیل را شناسایی کنند و برخورد قانونی صورت گیرد. این 
موضع‌گیری بیانگر آن است که مجلس قصد دارد علاوه 
بر مدیریت بحران، مسیرهای احتمالی تخریب عمدی 

جنگل‌ها را نیز مسدود کند.
قرار است کمیسیون کشاورزی با استفاده از گزارش‌ 
دستگاه‌های اجرایی، نهادهای امدادی و کارشناسان 
منابع طبیعی، گزارشی جامع درباره علل، میزان خسارت، 
نحوه مدیریت عملیات اطفا و الزامات پیشگیرانه ارائه کند. 
جمع‌بندی این بررسی‌ها می‌تواند مبنای تدوین بسته‌ای از 
الزامات قانونی برای کاهش حریق‌های سالانه در جنگل‌های 
شمال باشد؛ مناطقی که نقش حیاتی در تنوع زیستی، 

آب‌و‌هوا و امنیت اکولوژیک کشور دارند.

فرار مغزها از اسرائیل
خیابان‌هایی که زمانی پرهیاهو بودند حالا صدای 
چمدان‌هایی را می‌شنوند که روی آسفالت کشیده می‌شوند؛ 
صدایی زیر سایه ترس‌ و ناامنی. واشنگتن‌پست می‌نویسد: 
موج مهاجرت اسرائیلی‌ها رکوردی تاریخی ساخته است. 
در سال ۲۰۲۳ بیش از ۸۳ هزار نفر از کشور خارج شدند؛ 
۳۹ درصد بیشتر از سال قبل و این روند در ۲۰۲۴ همچنان 

صعودی بود.
اروپا مقصد اصلی این خروج بزرگ است. طبق گزارش‌ها 
اکنون حدود ۲۰۰ هزار اسرائیلی در کشورهای اروپایی 
زندگی می‌کنند. آژانس‌هایی مانند Settled.In با حجم 
بی‌سابقه‌ای از درخواست‌ها برای کمک به مهاجرت و اخذ 
شهروندی دوم مواجه شدند. تنها از نوامبر ۲۰۲۲ تاکنون 
بیش از ۲۱هزار اسرائیلی برای تابعیت پرتغال درخواست 
دادند. در فرانسه نیز موج درخواست‌ها بی‌سابقه بود: در 
اکتبر ۲۰۲۴ حدود ۱۲۱۰ نفر درخواست تابعیت داده‌اند و 
این رقم در نوامبر به ۱۳۶۵ نفر رسیده؛ افزایشی ۱۳ درصدی 

در یک ماه.
بیشتر مهاجران تحصیلکرده، متخصص، پردرآمد و سکولار 
هستند؛ همان نیرویی که اقتصاد اسرائیل به آن وابسته است؛ 
وضعیتی که کارشناسان درباره آن هشدار جدی می‌دهند: 
مهاجرت این گروه از افراد در بلندمدت تبعات اقتصادی و 

اجتماعی درپی خواهد داشت.

مسیر ریلی مخفیانه ابوظبی-حیفا 
مخفیانه و دور از چشم رسانه‌ها، از 2 هفته گذشته، درست 
همین روزهایی که غزه هنوز از بمباران‌های اسرائیل نفس 
تازه نکرده، چرخ‌های دیپلماسی برای ساخت جاده و خط‌آهن 
ابوظبی- حیفا به حرکت افتاد. خبرگزاری وای‌نت اسرائیل 
افشا کرد که میری ریگیو، وزیر ترابری اسرائیل، در سفری 
پنهانی به امارات رفت تا پروژه‌ای را احیا کند که امارات را از 
میان عربستان و اردن به بندر حیفا متصل می‌کند؛ مسیری 
که قرار است کالاهای هند و خاورمیانه را از دل اسرائیل راهی 

اروپا کند.
بخش اعظم این پروژه در اردن و عربستان احداث شده و حالا 
تنها ۲۰۰ تا ۳۰۰ کیلومتر باقی مانده. پیداست روزهایی که 
کودکان غزه زیر بمباران دفن می‌شدند کار روی این پروژه 
در سکوت ادامه داشته و حالا امارات و اسرائیل می‌خواهند 

مراحل نهایی آن را تکمیل کنند.
این مسیر بخشی از کریدور بزرگ هند–غرب آسیا–اروپا 
یا همان پروژه آیمِــک )IMEC( و یکی از محورهای مهم 
توافق ابراهیم است؛ توافقی که در چارچوب عادی‌سازی 
روابط کشورهای عربی با اسرائیل و نجات آن از انزوا، 
می‌خواهد با این پروژه جیب‌ها را هم گرم کند، آن هم 
وقتی که گرمای خون‌های ریخته شده در غزه هنوز تازه 

و در جریان است.

آمادگی ویژه نیروهای‌مسلح
نیروهای‌مسلح برای مقابله با تحرکات دشمن در آمادگی کامل هستند. سردار غلامرضا سلیمانی، رئیس بسیج 
مستضعفین دراین باره تأکید کرد: نیروهای‌مسلح آمادگی پاسخگویی به هر حرکت دشمن را دارند و در نطفه هر 

حرکتی علیه ایران و ملت را خاموش خواهند کرد؛ ملت ایران نیز هوشیار است./فارس

درباره هاسبارا: ماشین تبلیغات اسرائیل 

لو رفتن اکانت‌ حامیان دوآتشه ترامپ

لوکیشن گیت 
اسرائیل

دیپلماسی فعال از اسلام‌آباد تا پاریس

بسیاری از ربات‌ها و اکانت‌های حامی صهیونیست‌ها 
از جنوب شرق آسیا به روز‌رسانی می‌شوند

مأموریت‌های مهم دیپلماتیک علی لاریجانی در پاکستان و سیدعباس عراقچی در هلند و فرانسه

بهاره محبی | روزنامه‌نگار | شبکه اجتماعی ایکس با 

یک به‌روزرسانی جدید و نشان دادن موقعیت گزارش3
کاربران خود، دست حامیان قلابی اسرائیل در اراضی 
اشغالی و البته دونالد ترامپ در آمریکا را رو کرد. این پلتفرم اعلام 
کرد که ویژگی جدید با هدف افزایش شفافیت و مقابله با گسترش 
اطلاعات نادرست طراحی شده است. پس از این به‌روزرسانی بود 
که ده‌ها حساب کاربری که ادعا می‌کردند از اراضی اشغالی یا 
آمریکا فعالیت می‌کنند، لو رفتند. بسیاری از این حساب‌های 
کاربری درواقع از کشورهای دیگر مانند هند، نیجریه، بنگلادش و 

تایلند اداره می‌شدند.

لو رفتن اکانت‌های حامی اسرائیل
  اکانت »VividProwess« با بیش از ۴۹۰ هزار دنبال‌کننده و 
تولیدکننده محتوای ضد‌فلسطینی در هند مستقر بوده و پس از لو رفتن 

هویتش مکان خود را به اراضی اشغالی تغییر داد.
  اکانت »Mariana Times« منتشر‌کننده محتوای ضد‌اسلامی و حامی 
اسرائیل با صدها هزار دنبال‌کننده از جنوب آسیا )احتمالاً هند یا پاکستان( 

اداره می‌شد.
  چندین اکانت متعلق به ارتش رژیم صهیونیستی که مشخص شده از 

نیجریه هدایت می‌شوند.
  شبکه‌ای از اکانت‌های هندی راستگرا که اطلاعات نادرست مرتبط با 

جنگ غزه را منتشر می‌کردند.

نمونه‌هایی 
از روایت‌سازی‌ 
توییتری 

حمله به کاروان آشپزخانه جهانی
  نکات کلیدی پست‌ها: دفاع 
از اشتباه فاحش ارتش رژیم 
صهیونیستی، تأکید بر هماهنگی 

و تغییرات سیستمی.
  مثال پست حمایتی: توجیه 
انفجار ثانویه به‌عنوان مهمات 

حماس با ۱۸ هزار لایک

آوریل
۲۰۲۴

بمباران اردوگاه رفح
  نکات کلیدی پست‌ها: 
انکار هدف‌گیری غیرنظامیان، 
مقصر دانستن حماس برای 

انفجار ثانویه
  مثال پست حمایتی: تأکید 
بر دقت ارتش صهیونیستی و 

دروغ حماس با 8هزار لایک 

مه
۲۰۲۴

حمله به بیمارستان الاهلی
  نکات کلیدی پست‌ها: تلاش 
برای اثبات انفجار به‌دلیل 
شلیک راکت فلسطینی، رد 

ادعای بمباران اسرائیلی
  مثال پست حمایتی: هیچ 
مدرکی برای حمله اسرائیل 

وجود ندارد با 2میلیون لایک

اکتبر
۲۰۲3

حمله به کلیسای خانواده مقدس
  نکات کلیدی پست‌ها: بازتاب 
عذرخواهی رسمی اسرائیل با 

تأکید بر غیرعمدی بودن واقعه 
  مثال پست حمایتی: بازنشر 
بیانیه نتانیاهو مبنی بر تعهد 
تل‌آویو به حفاظت از غیرنظامیان 

با صدها لایک

جولای 
۲۰۲۵

حمله به کادر پزشکی هلال احمر
انکار  پست‌ها:  کلیدی  نکات    
هدف‌گیری عمدی، ادعای علامت‌گذاری 
نشدن خودروی امدادگران به‌عنوان 

وسیله امدادی
  مثال پست حمایتی: دفاع از ارتش 
اسرائیل و متهم کردن حماس به استفاده 
از تجهیزات پزشکی با یک میلیون لایک 

آوریل 
۲۰۲۵

پشت پرده 
به‌روزرسانی ایکس 

  ویژگی جدید ایکس دقیقاً 
یک روز پس از حمله تند 
کارولین لویت، سخنگوی 
کاخ سفید به ماسک انجام 
شد که ماسک را دشمن 
جریان مگا و سانسورچی 

راست واقعی خوانده بود.
  در ۴۸ ساعت، صدها 
اکانت حامی مگا و طرفدار 

لویت لو رفتند.
  ماسک 2هفته پیش 
لویت را عروسک سخنگوی 
مگا و بدون تجربه خوانده 
بود؛ لویت هم او را الیگارش 
غیرمنتخب آفریقایی‌تبار 

خطاب کرد.
  زمانبندی دقیق ویژگی 
جدید باعث شد تا هشتگ 
 ElonIsDeepState #
48ساعت بیش از  در 
۱٫۲میلیون بار استفاده 

شود.
  کاربران جریان مگا آن 
را انتقام شخصی ماسک 
از کارولین لویت تفسیر 

کردند.

معنا: واژه هاسبارا در عبری به معنی توضیح دادن است.
تاریخچه‌: این اصطلاح در اوایل قرن بیستم توسط 
ناهوم سوکولوف روزنامه‌نگار صهیونیست لهستانی 

به‌کار رفت.
هدف: تحریف و توجیه اقدامات اسرائیل و سیاست‌های 

بحث‌برانگیز آن، به‌ویژه در جنگ‌ها و بحران‌ها

ابزار: تولید ویدئو، اینفوگرافیک‌، هشتگ و پست‌های 
رسانه‌ای

محتوا: اطلاعات نادرست و جعلی برای تبلیغ روایت‌ها 
و تحریف حقایق

پس از عملیات طوفان الاقصی در اکتبر ۲۰۲۳، اسرائیل 
به عملیات‌های رسانه‌ای خود شدت بخشید.

   در جبهه حامیان طیف‌های راست افراطی حامی 
دونالد ترامپ در آمریکا )جریان مگا( نیز اکانت‌هایی 
که از رئیس‌جمهور آمریکا و ایدئولوژی راست افراطی 

حمایت می‌کنند، لو رفته‌اند.
   اکانت اول آمریکا »America First« با بیش از 

۶۵ هزار دنبال‌کننده که مشخص شده در بنگلادش 
اداره می‌شود.

   حساب کاربری Trump Is My President که 
مشخص شده در مقدونیه بوده و بعد از افشاگری‌های 

اخیر غیرفعال شده است.

حقوق بشرِ تروریست‌ها
  کانون حقوق بشر ایران – مقر: آلبانی

  افشای موقعیت جغرافیایی این حساب نشان داد از 
آلبانی و از محل استقرار گروهک منافقین اداره می‌شود.

  این اکانت یکی از محورهای اصلی دروغ‌پردازی و 
فضاسازی ضدایرانی در شبکه‌های اجتماعی بوده است.

  ادعاهای »حقوق بشری« آن، پوششی برای فعالیت 
رسانه‌ای تروریستی منافقین شناخته شد.

صدای مردم ایران… از تل‌آویو!
  مدیریت بخشی از اکانت‌های مدعی »صدای مردم 

ایران« – مقر: سرزمین‌های اشغالی
  بخش بزرگی از اکانت‌هایی که خود را نماینده مردم 

ایران معرفی می‌کردند، از تل‌آویو اداره می‌شدند.
  نقش‌آفرینی مستقیم در جنگ روانی شبکه‌های 

صهیونیستی علیه ایران
  نمونه شاخص: اکانت »کایا« که مبدأ آن تل‌آویو 

افشا شد.

اکانت اجاره‌ای علی کریمی
  مقر فعالیت: انگلستان

  قابلیت جدید »ایکس« نشان داد حساب کاربری علی 
کریمی از انگلیس اداره می‌شود.

  این در حالی است که او پیش‌تر در کانادا و سپس در 
آمریکا سکونت داشته است.

  گمانه‌زنی‌های گذشته درباره مدیریت صفحه 
توسط افراد نزدیک به موساد با این افشاگری بیشتر 

تقویت شد.

نسخه‌پیچ‌ها خارج از گود
  مقر بسیاری از اکانت‌های تحریک‌کننده آشوب: 

خارج از ایران
  اکانت‌هایی که ادعا می‌کردند »در خیابان« هستند 
و مردم را به حضور می‌خواندند، عمدتاً از خارج کشور 

اداره می‌شدند.
  نمونه مشخص: اکانتی که مردم را به همراهی 
خیابانی دعوت می‌کرد، در واقع از ارمنستان مدیریت 

می‌شد.
  نتیجه: »میدان‌داری مجازی« با سکونت امن در 

خارج

براندازی با پوشش محیط‌زیستی
  حساب‌های ظاهراً گردشگری و محیط‌زیستی – مقر: 

آمریکای شمالی
  برخی اکانت‌ها با پوشش »فلات ایران« یا موضوعات 

محیط‌زیستی در حال فعالیت ضدملی بودند.
  قابلیت جدید »ایکس« نشان داد این حساب‌ها از 

آمریکای شمالی اداره می‌شوند.
  مأموریت: تبلیغات ضد‌جمهوری‌اسامی با نقابِ 

»طبیعت‌دوستی«

واکنش ضدانقلاب
اعتراض مجری منوتو: یکی از مجریان شبکه تلویزیونی معاند 
»منوتو« در روزهای اخیر در واکنش به رسوایی تازه جریان برانداز، 
در جریان یک برنامه تلویزیونی این شبکه با عصبانیت تأکید 
کرد:»شماها بی‌وجود هستید... یک مشت آدم بی‌دست و پا پشت 

آی‌دی‌های فیک دارید مبارزه می‌کنید!«.
اپوزیسیون فیک: رسوایی تازه براندازان، اظهارات بی‌سابقه 
هوشنگ امیراحمدی، فعال سیاسی ضدانقلاب را نیز به‌دنبال 
داشت:»وزن سیاسی کل مجموعه اپوزیسیون اصلا قابل مقایسه با 
آقای خامنه‌ای نیست. اپوزیسیون ایران به سرکردگی رضا پهلوی 
ساخته و پرداخته اسرائیل و آمریکاست که هیچ طرفداری در ایران 

ندارند؛ 99درصدطرفداران او در فضای‌مجازی، فیک هستند«.
وزن‌کشی در فضای واقعی: محسن سازگارا، فعال سیاسی 
ضدانقلاب نیز اخیرا در گفت‌وگویی تلویزیونی، اظهارکرد: رضا 

پهلوی رهبر خودخوانده‌ای است که کمترین شناختی از مردم 
ایران و روحیات‌شان ندارد. نه‌تنها رضا پهلوی بلکه همه جریان‌های 
سیاسی دیگر اپوزیسیون در وزن‌کشی سیاسی، کمیت‌شان لنگ 

می‌زند.
رویافروش‌ها: شهرام همایون، از دیگر فعالان سیاسی – رسانه‌ای 
جریان برانداز اخیرا در جریان یک برنامه تلویزیونی گفت:»بس 
کنید؛ اپوزیسیون، پهلوی و رسانه‌هایشان فقط توهم و رویا 

می‌فروشند«.
خیال‌پردازی بازگشت سلطنت: در روزهای اخیر روزنامه 
فرانسوی »لوموند« در گزارشی تحلیلی نوشت که ادعای وجود 
»بدنه اجتماعی گسترده« برای رضا پهلوی، با استناد به لایک‌ها و 
بازدیدهای شبکه‌های‌اجتماعی، قابل اتکا نیست؛ به‌ویژه در عصر 

ربات‌ها و دیپ‌فیک.

نقاب‌هایی که برافتاد

در روزی که دبیر شورای‌عالی امنیت ملی ایران مشغول 

رایزنی‌های راهبردی ویژه‌ای در اسام‌آباد بود، وزیر گزارش2
امورخارجه نیز در جریان سفر به هلند، به افشاگری درباره 
نقش مخرب رژیم‌صهیونیستی در ممانعت از تحقق »خاورمیانه عاری از 

تسلیحات کشتار جمعی« پرداخت.

در شرایطی که محور غربی در ماه‌های اخیر تلاش‌های فزاینده‌ای را برای 
منزوی‌سازی ایران در مجامع بین‌المللی به‌کار گرفته، تحرک دیپلماتیک 
ایران در حوزه‌های منطقه‌ای و بین‌المللی در حال پیشبرد اهداف و 
رویکردهای چندوجهی متنوعی است؛ رویکردی که در جریان سفر 

علی‌لاریجانی و سیدعباس عراقچی به پاکستان و هلند نیز نمایان بود.

ابراهیم نجفی اسپیلی، نماینده مجلس شورای اسلامی در 
گفت‌وگو با برنامه »پارک وی« تلویزیون همشهری نکاتی 
را درمورد سؤالات و شبهات پیش‌آمده درمورد کالابرگ‌ 

بیان کرد.

دولت اعلام کرده طرح کالابرگ‌‌ را اجرا می‌کند 

ولی مجلس نکته دارد و غالبا به نحوه اجرا ایراد گرفته. 
مردم هم در این میان سرگردان هستند. اشکال کار 

کجاست؟
   متأسفانه دولت نتوانسته است ارز ترجیحی را برای 
نهاده‌های دامی تأمین کند و پیامد این اتفاق چالش برای 

تولیدکنندگان و افزایش قیمت گوشت قرمز در بازار بود.

   مجلس در راستای برنامه هفتم اشاره داشته ‌که دولت 
موظف است یارانه 3دهک بالا را حذف کند و درآمد آن را 
‌2مرحله به دهک‌های پایین جامعه که در مرحله اول یک تا 3 

و در گام بعدی 4 تا 7 هستند کالابرگ دهد.
   دولت ملاحظاتی در این مورد داشت اما اصرار مجلس 
موجب شد که مرحله پنجم کالابرگ‌‌ در روزهای آینده در 

چرخه توزیع قرار گیرد.

رئیس مجلس اول هر‌ماه اعلام می‌کند که این 
طرح قرار است اجرا شود اما اجرا نمی‌شود و همین امر 

موجب دلزدگی در جامعه می‌شود. نظر شما چیست؟
   مجلس در حوزه نظارتی خود، پس از فعال‌شدن اسنپ‌بک 
و گرانی برخی کالاهای اساسی به 2مقوله به شکل جدی 
تأکید داشته و آن را در دست پیگیری قرار داده است: مسکن 

و کالابرگ.
   در حوزه‌های انتخابیه بنا به رجوع مردم این موارد دیده 
شده است که شخصی حتی خانه و ماشینی از خود ندارد، اما 

در دهک‌های بالا‌ جای گرفته است.
   انتظار می‌رود که این موضوع را وزارت تعاون مورد بازبینی 

قرار دهد.

حمایت تمام قد مجلس از کالابرگ
روایت یک نماینده مجلس از حمایت پارلمان درخصوص اجرای طرح کالابرگ به نفع مردم

یک سفر تاریخی

رای‌عالی 
ه دبیر شو

وز سه‌شنب
سفر ر

آباد، بازتاب 
ه اسام‌

امنیت‌ملی ب

منطقه‌ای 
سانه‌های 

ده‌ای در ر
گستر

سانه‌ها از 
شته و ر

ن‌المللی دا
و بی

نظیر« یاد 
ـفری »کم‌

عنوان سـ
آن به‌

 در مناسبات 
حول مهمی

رده‌اند که ت
ک

پاکستان 
ش ایران و 

ه گستر
رو ب

ب می‌شود.
محسو

افشاگری درباره رویکرد آمریکایی
سفر سیدعباس عراقچی، 
وزیر امورخارجه به هلند نیز با 
دستورکارهای مهمی همراه بود؛ 

از جمله:
  سخنرانی در سی‌امین نشست 
دولت‌های عضو کنوانسیون منع 

سلاح‌های شیمیایی در لاهه
  گفت‌وگو با فرناندو آریاس، مدیرکل 

سازمان منع سلاح‌های شیمیایی
  بازدید از نمایشگاه حاشیه‎ای سی‌امین 
نشست کنفرانس سالانه دولت‌های عضو 

کنوانسیون منع سلاح‌های شیمیایی
  دیدار و گفت‌وگو با دیوید فان‌ویل، 

وزیر امور خارجه هلند 

سفر به فرانسه
عراقچی پس از شرکت در اجلاس سالانه سازمان منع سلاح‌های 
شیمیایی در هلند، به دعوت همتای فرانسوی خود، راهی پاریس 
می‌شود. گفته می‌شود، موضوع‌های دوجانبه ازجمله وضعیت مهدیه 
اسفندیاری و نیز تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی مورد بررسی قرار 
می‌گیرد. ازسوی دیگر با توجه به پرونده هسته‌ای ایران، انتظار می‌رود 
رایزنی‌های مهمی درباره مواضع اصولی تهران در این زمینه مطرح شود.


